1. 件名(情報) - 題名

義務教育学校「阿蘇米本学園」が開校します

2. 内容(目的・日時・場所・特徴など)

令和4年4月に,市内で初(県内で4校目)となる義務教育学校「阿蘇米本学園」 が開校します。

つきましては、統合する阿蘇小学校、米本小学校及び米本南小学校の3小学校と 阿蘇中学校の4校による統合記念式典を、以下のとおり開催します。

(1) 日時

令和4年2月23日(水・祝)午前10時30分から

(2) 場所

八千代市民会館大ホール

(3) 内容

八千代市議会議長,文教経済常任委員長,阿蘇・米本地域義務教育学校設立 準備委員長を来賓として迎え,ご挨拶をいただくとともに,4校の児童生徒に よる統合に向けたメッセージの発表等を予定しています。

※ 義務教育学校

学校教育法の改正により、平成28年に創設された新たな学校種で、小学校から中学校までの9年間の義務教育を一貫して行う学校です。

義務教育学校では、9年間の教育目標を設定し、連続性・系統性を確保した教育課程を編成します。

※ 統合記念式典は、新型コロナウィルス感染症拡大の状況により、内容を変更することがあります。

千葉県がまん延防止等重点措置区域に指定されている場合は実施する予定で すが、緊急事態宣言が発令されている場合は中止する予定です。

詳細は決定次第、教育委員会学務課ホームページに掲載します。

3. 過去・現在及び今後の展開

令和2年7月 :「阿蘇・米本地域義務教育学校設立準備委員会」を設置。

保護者・地域代表を中心に協議を進めてきました。

令和4年3月 : 各校で閉校行事を開催 令和4年4月1日:「阿蘇米本学園」開校

4. 主催者

八千代市教育委員会

5. 問い合わせ先(住所・電話・担当課等)

八千代市教育委員会 学務課

住所: 八千代市大和田138-2 電話: 047-481-0302